



15 февраля – в День памяти о россиянах, исполнявших служебный долг за пределами Отечества, по сложившейся традиции, в роще Красная весна к памятнику воинам-интернационалистам, состоялось возложение цветов и венков.

В мероприятии приняли участие глава администрации города Новочеркаска, представители ветеранских организаций, ветераны локальных войн и воины – интернационалисты, общественность города.

На городском кладбище возле Братских могил была отслужена заупокойная лития. Ее совершил штатный клирик храма святых равноапостольных царей Константина и Елены [протоиерей Георгий Борцов](#)

